



„Uram, ha te vagy, parancsold meg, hogy menjek oda hozzád a vízen. (28)” (Máté 14,22-33)

A mai igeszakasz kapcsán arra szeretnék hívni, hogy a hit természetéről gondolkozzunk el. Mi az, amit ebből a különös történetből megérthetünk, s ebből magunkra alkalmazhatunk? A gyülekezet közösségében a hitet úgy általában természetesnek vesszük: azok járnak ide, akik Istent hiszik és keresik. Sőt, azt is látjuk, hogy sokan élnek úgy, hogy bár nem keresik, de hiszik, hogy van Isten – még ha nem is tudják pontosan megfogalmazni, hogy ez mit is jelent számukra. De mit jelent a hit? Te mit hiszel? Jó, hogy vannak hitvallásaink, ismerünk tudós összefoglalásokat arról, hogy mi mindent tudhatunk Istenről, tudjuk, hogy kiben hiszünk, de az élet hoz eléink olyan helyzeteket, amikor a hit egészen személyes értelmet nyer. Valahogy így tekinthetünk erre a történetre is.

A történet idején Péter és társai a Jézussal való mélyebb megismerkedés szakaszában vannak. Sok mindent látnak: gyógyításokat, kenyérszaporítást, hallják a tanításokat, mindezekben Jézusnak isteni hatalmát kezdik megismerni. Igen fontos az ismeret, mely a káté szerint is a hit egyik alapvető építőeleme. Jézus ezért is választja ki tanítványait, hogy megismertesse magát és az Isten akaratát velük, hogy lássák, tapasztalják azt, amit majd tovább kell adniuk. Mi is éppúgy, akik Jézus mellett vagyunk szükséges, hogy halljuk, olvassuk a tanítását, ismereteink mélyüljenek, s ahogy tőlünk telik, megértsük az Isten akaratát. Még ha vannak is korlátaink, ahogy az első tanítványoknak is voltak, ha kihívás is számunkra, ha valódi az Istennel való kapcsolatunk, úgy jobban megismerjük őt.

A hit természetének van egy másik oldala is, mely Igénk szempontjából most hangsúlyosabbá válik: mert azt üzeni, hogy hitünk akkor lesz igazán élő, amikor már rá merjük bízni magunkat Jézusra. Ez a bizalom a hit másik építőeleme. Talán egy kicsit el is kerekedik a szemünk, ahogy látjuk, hogy Péter ebben a történetben milyen lehetetlen helyzetbe sodorja magát, s ebben hogy hagyatkozik rá a Mesterre. Hogy is van ez a vízen járás? Nem Jézus készíti erre Pétert! Ő maga, mintha vizsgáztatná az éjszakában közeledő árnyat: „ha te vagy, akkor parancsold meg!” A péteri bizalomban egyszerre van jelen a hit és a hitetlenség: nem biztos, hogy Jézus az, de akár meg is tehetné! Emberi értelemben lehetetlen amit tesz Jézus és amit kér Péter. De Jézus éppen ezekben a lehetetlenekben mutatja meg, hogy ő nem emberi hatalommal, hanem isteni erővel cselekszik és hoz szabadságot az őt kérők számára – sokszor a mi hitetlen hitünk ellenére. Jöjj – szól a válasz, majd a kéz nyúl a süllyedő után, végül szól a kérdés: Kicsinyhitű, miért kételkedtél? Mi is azt hiszem, épphogy csak eszmélnék: de hát biztos voltam benne, hogy ilyen nincs! És ott születik a hit, ott a bizalom, mely ráébred, hogy ez a Jézus, valóban Isten Fia, aki Úr a természet erői felett, Úr a betegségek felett, Úr a bűnök felett, Úr a háborgó világ felett: akire éppen ezért rábízhatjuk életünket, szeretteinket, nemzetünket, mindazt, amiért aggódunk, mindazt, amitől félünk. Adja meg az Úr Isten, hogy hitünk rá nézhessen életünk minden kihívása között, hogy az Ő ismerete és Lelke győzze le hitetlenségünket! Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink

Kedden 17 órakor a Bibliakör alkalmát tartjuk (Efézus 2,1-10). Szerda 17 órakor énekkari próba lesz. Csütörtökön 18 órakor Martonvásáron a BKK-ban lesz előadás a házasság hete témájában, melyre evangélikus testvéreinktől kaptuk a meghívást. Szeretettel várnak minden érdeklődőt!

Pénteken és szombaton 18 órakor úrvacsorai előkészítőt tartunk.

Szombaton 17 órakor folytatjuk konfirmációs felkészülést is.

Vasárnap 10 órakor úrvacsorás istentiszteletet tartunk a gyülekezeti házban, azt megelőzően imaközösségre gyülekezhetünk egybe. Az istentisztelettel egy időben a gyermekek számára is tervezünk külön alkalmat. Szeretettel várunk mindenkit!

2. Az adakozás lehetőségéről ne feledkezzünk meg! Az elmúlt vasárnap és hétközi alkalmunkon összesen 28.800 Ft perselyadomány érkezett. Köszönetet mondunk minden felajánlásért. Isten áldja meg a jókedvű adakozók életét!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!